

2126

**Berichtigung der Vierten Verordnung zur Änderung
der Coronaschutzverordnung**

Vom 2. Dezember 2021

In Nummer 7 der Vierten Verordnung zur Änderung der Coronaschutzverordnung vom 23. November 2021 (**GV. NRW. S. 1190a**) wird das Wort „Absatz“ durch die Angabe „§“ ersetzt.

Düsseldorf, den 2. Dezember 2021

Der Minister für Arbeit, Gesundheit und Soziales

des Landes Nordrhein-Westfalen

Im Auftrag

Birgit S z y m c z a k

GV. NRW. 2021 S. 1384